

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** a Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében (3212 Gyöngyöshalász, Fő út 49.) 2016. május 02. napján 14.00 órakor megtartott soron kívüli Képviselő-testületi ülésről.

**Jelen vannak:** képviselők a jelenléti ív szerint;  
Dr. Szabó Enikő jegyző;  
Labanczné Laki Andrea jegyzőkönyvvezető

A polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyvvezető Labanczné Laki Andrea legyen.

A képviselő-testület a javaslatot 5 igen szavazat mellett egyhangúan elfogadta.

A napirend tárgyalását a testület 5 igen szavazat mellett egyhangúan elfogadta, és így az alábbi napirendet tárgyalja:

## **Napirendek:**

**1./ Javaslat a polgármester felhatalmazására a Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat tulajdonában álló sportpálya-lelátó lefedésére benyújtandó pályázathoz szükséges nyilatkozatok megtételére**

**Előterjesztő: Pásztor János polgármester**

Napirend tárgyalása.

### **1. Napirend:**

***Javaslat a polgármester felhatalmazására a Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat tulajdonában álló sportpálya-lelátó lefedésére benyújtandó pályázathoz szükséges nyilatkozatok megtételére***

**Előterjesztő: Pásztor János polgármester**

### **Pásztor János:**

A Gyöngyöshalász Sportegyesület a Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat tulajdonában álló sportpálya-lelátó lefedésére pályázatot kíván benyújtani. A megvalósításhoz – az önkormányzati önrészen kívül – TAO támogatást kívánnak igénybe venni. A támogatás nyújtásának feltétele, hogy az üzembe helyezést követő legalább 15 évben – a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül – a Magyar Államkincstár javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett kedvezmény mértékéig jelzálogjog kerüljön bejegyzésre és az ennek vállalására vonatkozó nyilatkozat már most, a pályázattal egyidejűleg benyújtásra kerüljön. A pályázat részeként szükséges továbbá egy finanszírozási terv benyújtása is.

A fentiekre figyelemmel kérem Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testületét, vitassa meg az előterjesztést és döntsön arról, hogy felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére.

**Kérdés, észrevétel:**

**Hegedűs Gyula:**

Minden pályázathoz a tulajdonos hozzájárulása szükséges. Ez egy érték és támogatni kell az ilyen pályázatokat.

**Pásztor János:**

Ő is úgy gondolja, hogy a nyilatkozatot ki kell adni.

Miután további kérdés, észrevétel nem volt, így a polgármester szavazásra tette fel a szóbeli előterjesztett határozati javaslatot, melyet a testület 5 igen szavazat mellett egyhangúan elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**50/2016. (V.02.) számú határozat**

**Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármestert a sportpálya-lelátó lefedésére történő pályázat benyújtásával kapcsolatos nyilatkozatok megtételére felhatalmazó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:**

*Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat tulajdonában álló sportpálya-lelátó lefedésére vonatkozó pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye.*

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

Miután bejelentést, kérdés nem hangzott el, így a polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és az ülést bezárta.



**Pásztor János**  
polgármester



**Dr. Szabó Enikő**  
jegyző